

НЕФТЕСЕРВИСНЫЙ ХОЛДИНГ «ТАГРАС»

ОБЩЕСТВО
С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ
«ТАТБУРНЕФТЬ»



MANAGING COMPANY
TATBURNEFT LLC

ул. М.Джалиля, д.51, г. Альметьевск,
Республика Татарстан, 423450

51 M.Dzhilil st., Almeteyevsk,
Republic of Tatarstan, Russia, 423450

Телефон/telephone: 7 (8553) 38-90-03; факс/fax: 7 (8553) 38-90-00; e-mail: tnbur@tagras.ru

«09 » 09 2019 г. № 7643

Генеральному директору
Группы компаний ITPS
Л.И. Тихомирову

Уважаемый Леонид Иванович!

В период с 2016 по 2018 гг. в рамках Программы трансформации и развития системы управления ООО «УК «Татбурнефть» с привлечением специалистов группы компаний ITPS выполнен ряд сложных проектов. Их общая цель – повысить эффективность бизнеса нашей компании за счет цифровизации и настройки взаимосвязей всех производственных, управлеченческих и обеспечивающих процессов.

Эффективная бизнес-модель любого современного предприятия подразумевает, что все ее процессы упорядочены и работают в единой связке на достижение определенного результата. Для нас это неотрывно связано с повышением управляемости и производительности, снижением себестоимости, сокращением сроков строительства скважин, оптимизацией трудозатрат. Это большой комплекс организационных преобразований при строгом соблюдении действующих нормативов.

Эксперты ITPS вошли в команду разработки целевой модели бизнес-процессов, составили их описание и определили роли в структуре управления. На основе процессной модели была разработана архитектура комплексной информационной системы и выполнено ее внедрение: развернуты и консолидированы в единую информационную среду функциональные модули и системы для управления производством и ценообразованием, МТО, транспортом, закупками, персоналом и др.

Благодаря успешной реализации этих проектов, мы одними из первых среди российских буровых компаний применили на практике цифровой подход к управлению предприятием, значительно снизив время передачи информации между сотрудниками и подразделениями. Комплексная информационная система, созданная в сотрудничестве с ITPS, а также экономически обоснованные подходы к управлению – это наш прочный цифровой «фундамент», на котором мы возводим «здание» эффективного и конкурентоспособного бизнеса.

Благодарю лично Вас и специалистов группы компаний ITPS за продуктивное сотрудничество. Мы увидели высокий уровень компетенций разработчика, консультанта и системного интегратора. Именно комплексная экспертиза, дополненная глубоким пониманием буровой специфики, позволила нам грамотно реорганизовать процессы производства и управления с использованием современных информационных технологий и программных решений.

Наш успешный опыт высоко оценен на уровне Холдинга ТагроС. Опробованные нами инновационные подходы признаны полезными в других дивизионах. Готов рекомендовать группу компаний ITPS в качестве компетентного и надежного партнера по цифровизации предприятий нефтегазового сектора.

Директор

А.Ф. Исхаков

